









**Mali oglasi**

**Starejšo žensko** (upokojenko) delazmožno išče Reševalna postaja Kranj za popoldansko in nočno službo. Soba na razpolago. Plača po dogovoru.

**Prodajam kuhinjsko in sobno opremo**. Oglede vsak dan od 16. do 18. ure. Zlatb polje 35.

**Prodajam zrebe** (kobilca) staro 5 mesecev. Zorman Jože, Praprotna polica 5, Cerklje.

**Prodajam kravo** 8 mesecev brejo. Novak Marjan, Primskovo 156.

**Prodajam otroški kombiniran usnjen voziček**, košaro in stajico, vse dobro ohranjeno. Vida Rugale, Kranj. Zlato polje, blok 34/II.

**Iščem enosobno stanovanje** za takoj, po možnosti v mestu ali bližnji okolici. Dam nagrado ali plačam najemnino za nekaj let naprej. Naslov v upravi lista.

Dr. Hribernik Ivan do 7. avgusta 1955 ne ordinira.

**Iščem sobo** v mestu ali okolici Kranja. Pomagam v gospodinjstvu. Matjaž Lojzka, Strazišče 88.

**Kupim staro železo** za beton in staro zidno opeko. Naslov v upravi lista.

**Sprejemem kovaškega vajenca**. Peric, Naklo 47.

**Preklicujem in obžalujem** žaljivke in grožnje, ki sem jih izrekla proti Curilo Ančki in Juriju iz Cirč 13. — Nadižar Angela, Cirče.

**Prodajam mlade črne nemške ovčarke**. Robič Marija, Jesenice. Gosposvetska cesta 83.

**Prodajam mlatilnico** na tresalo in reto, voz zapravljivček, popolnoma novo. — Cebavs Franc, Ljubno 12. p. Podnart.

**Prodajam dobro ohranjen** vzdoljiv štedilnik. Kranj, Labore 8.

**Kupim zazidljivo parcelo** v Kranju ali bližnji okolici. Ponudbe poslati na upravo lista.

V Cerkljah pri Kranju bo v petek 29. julija 1955 prostovoljen odvzem krvi. Ekipa iz Ljubljane bo odvzemala kri od 6. ure zjutraj do približno 14. ure popoldan. Krvodajalci, ki se zglase ta dan v Ljudskem domu naj ne bodo tešč, zajtrkujejo naj čaj s kruhom. Masne hrane ne smejo zaužiti. Vsak krvodajalec bo predhodno brezplačno zdravniško pregledan in se bo tako lahko prepričal o svojem zdravstvenem stanju glede krvi, pljuč in srca.

Prostovoljen dar krvi je plemenito dejanje v prid sočloveka, ki je v nesreči. V mnogih primerih je pa tudi neobhodno potreben našemu zdravju.

**Objave**

**STANOVANJSKA UPRAVA KRAJN**

sprejme takoj:

1. Gradb. tehnična ali gradbenega delovodjo.
2. Pravnega referenta.

Plače po posebnem pravilniku.

Interesenti naj pošljejo pisemne ponudbe na Stanovanjsko upravo Kranj.

**RAZGLAS**

za sprejem dijakov v Mojstrsko šolo Zelezarne na Jesenicah, ki bo pričela delovati s šolskim letom 1955/56. Mojstrska šola z metalurškim in strojnim odsekom razpisuje sprejem dijakov v 1. razred. Šola bo trajala tri leta, poleg praktičnega dela v podjetju. Pogoji za sprejem so naslednji:

Po opravljeni industrijski šoli ali položenem izpitu za kvalificiranega delavca morajo imeti prakse v svojem poklicu najmanj tri leta, ter morajo imeti odsluženi vojaški rok.

Prošnje, kolkovane z državnim kolekom za 30 din in 20 din v gotovini sprejema Mojstrska šola na Jesenicah do 30. julija 1955. — Prošnji je priložiti:

1. Spričevalo o kvalifikaciji,
2. Potrdilo o zaposlitvi,
3. Rojstni list,
4. Zdravniško spričevalo,
5. Lastnoročno napisan življenjepiš.

Podrobnejša pojasnila daje Mojstrska šola na Jesenicah.

**Mojstrska šola Zelezarne Jesenice**

Komisija za podeljevanje štipendij in podpor pri OLO Kranj obvešča vse upravičence, da se bodo tudi v tem letu podeljevale štipendije dijakom srednjih šol in strokovnih šol, ter študentom višjih šol, visokih šol, fakultet in akademij.

Štipendije in podpore se bodo podeljevale samo dijakom in študentom okraja Kranj izven območij mestnih občin Kranj, Tržič in Škofje Loke.

Prednost pri prejemanju štipendij in podpor imajo otroci padlih borcev in žrtev fašističnega nasilja.

Prošnji, katero je poslati na OLO Kranj — Komisiji za podeljevanje štipendij in podpor in ki mora med drugim vsebovati tudi družinske in socialno zdravstvene razmere, je priložiti še sledeče dokumente:

1. Potrdilo o šolanju, šolskem uspehu, opravljenih izpitih oz. o vpisu v šolo.
2. Potrdilo pristojnega organa o premoženjskem stanju družinske skupnosti.
3. Mnenje šolskega oz. fakultetnega odbora šole, na kateri se je prosilec zadnje leto šolal.
4. Otroci padlih borcev in žrtev fašističnega nasilja morajo predložiti prepis mrliškega lista in priporočilo terenske organizacije ZB NOV.

Prošnje s potrebnimi potrdili je poslati OLO Kranj — Komisiji za podeljevanje štipendij in podpor najkasneje do 10. avgusta 1955, ker se vse kasneje dosepele prošnje ne bodo obravnavale pred zaključkom I. polletja. Prav tako se ne bodo obravnavale prošnje, katerim ne bodo priložena vsa zahtevana potrdila.

Prošnje morajo biti kolkovane z din 180.— državne in 90 din okrajne takse.

S tem razpisom razveljavljamo v sporazumu z Okrajnim odborom ZB NOV razpis, objavljen v Glasu Gorenjske št. 28 dne 9. julija 1955, ker je bil ta pomanjkljiv.

**Komisija za podeljevanje štipendij in podpor pri OLO Kranj**

**Kino Naklo**: angleški film »Afriska kraljica«. — Predstava v petek ob 20. uri in nedeljo ob 19. uri.

**Kino »Krvave«, Cerklje**: 23. in 24. julija francoski film »Divji deček«. — Mladini prepovedan. Predstave ob sobotah ob 20.30 uri, ob nedeljah ob 17. in 20. uri.

**Razglas**

Te dni bomo na območju okraja Kranj izvedli anketo o potrošnji lesa pri kmečkih gospodarstvih in nekmečkih gospodinjstvih. Navodila za izvedbo tega popisa je izdal Zavod za statistiko LR Slovenije. Po teh navodilih bo popis v vsej Sloveniji, a v nekaterih okrajih je že dovršen.

Namen ankete je dobiti podatke o porabi lesa v ekonomskem letu 1953/54. Podatki se nanašajo na čas od 1. oktobra 1953 do 30. septembra 1954. leta.

Anketa naj bi omogočila vpogled v nastale spremembe v načinu oskrbovanja z lesom in naj bi usmerjala gospodarstvo v naših gozdovih.

Popis potrošnje lesa ne bo splošen pri vseh gospodarstvih, temveč le pri nekaterih slučajno izbranih kmečkih gospodarstvih in nekmečkih gospodinjstvih.

Povprečno bo izvršen popis le pri vsakem petdesetem gospodinjstvu. Seznam teh gospodinjstev, ki bodo anketirana, je na sedežu občinskih ljudskih odborov sestavljen že statistični urad OLO.

Strokovni uslužbenci, ki so določeni, da izvedejo anketo se bodo zglasili osebno na domu onih gospodinjstev, katere je s pomočjo tablic slučajnih števil določil statistični urad in bodo morali točno zbrati vse podatke po priloženem anketnem listu GA-2.

**Iz Uprave za gozdarstvo OLO Kranj**

**Dopisujte v „Glas Gorenjske“**

**Remont čevljarstev Kranj**

vam popravi vse vrste strojev čevljarstevske industrije, izdeluje in predeluje sekalne nože in vas oskrbi z rezervnimi deli in furniturami, čestita vsem delovnim ljudem ob 22. juliju — Dnevu vstaje slovenskega ljudstva.

VSEM OBČANOM  
IN VSEMU  
DELOVNEMU LJUDSTVU  
CESTITA  
OB BORBENEM PRAZNIKU  
SLOVENSKEGA LJUDSTVA  
DNEVU VSTAJE

**Občinski ljudski odbor iz Kroke**

**Ljudski odbor mestne občine, Občinski odbor SZDL in Občinski komite ZKS Radovljica**

čestitajo vsem delovnim ljudem k občinskemu prazniku — 28. juliju — z željo, da bi bili vsi občani mesta Radovljice pri nadaljnji graditvi socializma še uspešnejši!

**Delavni kolektiv industrije bombažnih izdelkov „IBI“ v Kranju**

čestita ob borbenem prazniku — Dnevu vstaje — vsem delovnim kolektivom in vsem delovnim ljudem

Delovni kolektiv  
tovarne  
gumijevih izdelkov



**Sava**  
Kranj

čestita vsem delovnim kolektivom in vsem delovnim ljudem k borbenemu prazniku slovenskega ljudstva, Dnevu vstaje

Delovni kolektiv  
tovarne

Ob dnevu vstaje  
se spominjamo  
prvih borcev za svobodo  
in pozdravljamo  
delovno ljudstvo Slovenije,  
ki mu želimo  
tudi v bodoče mnogo  
uspehov pri naporih  
za ostvaritev socializma

**TISKANINA**

**Kranj**

